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13. [+] SORTITE CASUALI

“lo ho studiato attentamente le strategie militari delle crociate”, affermod uno dei pellegrini, appena ebbero superato il campo
di addestramento. “In particolare, durante I'assedio di Gerusalemme ogni giorno gli arabi tentavano una sortita da una delle
quattro diverse porte della citta, situate nei quattro punti cardinali. Il primo giorno di assedio usarono la porta a Nord, e dal
secondo giorno adottarono uno stratagemma particolare per disorientare l'esercito di Gofiredo di Buglione: all’alba tiravano
una moneta, e se fosse uscita testa sarebbero vseiti dalla stessa porta del giorno precedente, altrimenti da quella successiva
in senso antiorario. (la successione é quindi Nord-Ovest-8ud-Est)”. Qual & la probabilita che il 52-esimo giorno di assedio gli
arabi prendano la porta a Nord? Dare come risposta le ultime quattro cifre defla somma di numeratore e denominatore della
frazione ridotta ai minimi termini. @
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